

我市下半年开展“一对一”定向招商 力争签约“三力”项目50个以上

本报讯(记者 张乔普 李娜)记者昨日从市政府获悉,今年下半年,93个谋划、在谈的重大招商引资项目将作为全市招商引资工作的重点,深入开展“一对一”定向招商,力争全市下半年签约“三力”项目50个以上。

按照市委、市政府“强投资、夯基础、调结构、求提升”的总体要求,抢抓中原经济区、郑州航空港经济综合实验区建设发展机遇,我市下半年要进一步加大招商力度,强力推进一批“三力”(国际影响力、国内辐射力、国内外资源整合力)型项目取得实质性进展。我市将建立“三位一体”项目分包推进机制,对每个谋划、在谈的“三力”型项目,明确一名市级领导、一名项目所在地主要领导、一名市商务部门领导分包负责,明确责任,强化服务,一抓到底。实行按月通报机制,市开放办对谋划、在谈的“三力”型项目实行台账管理、动态跟踪。同时,实行年终考评机制,将“三力”型项目推进工作纳入年度绩效考核,按照考核结果,进行评优评差。对在“三力”型项目引进工作中表现突出的单位和个人进行表彰,对工作开展不力的通报批评。

本科第三批征集 志愿 4669 个 最多可降40分

本报讯(记者 王红)昨日上午8时起,省内外92所本科第三批招生院校面向河南考生降分征集志愿4669个,其中,余额较大院校降40分备档,余额较小院校降10分~20分备档。今日,省招办将对考生填报的征集志愿进行投档录取。

据介绍,本科第三批92所院校征集志愿4669个(文科2102个,理科2567个)。其中,本科第三批新增征集志愿188个,包括:安阳师范学院人文管理学院115个、北京邮电大学世纪学院2个、西安翻译学院7个、南昌工学院30个、山西农业大学信息学院3个、黑龙江外国语学院31个。本次本科第三批征集志愿按省定普通类本科第三批分数线下降10分~20分备档,部分余额较大的院校降40分备档(文科368分,理科319分)。凡高考成绩达到备档分数线、当前未被录取的普通类考生,可补报征集志愿的相应院校志愿。

本科第三批预录班12所院校征集志愿425个,文科193个,理科232个。凡高考成绩达到相应院校预录班分数线,且当前未被录取的少数民族考生,可补报征集志愿的相应院校预录班志愿。预录班按本科第三批分数线降80分备档(文科328分,理科279分)。此外,对口招生专科,106所院校征集志愿18529个。

今日,省招办将根据考生征集志愿填报,对本科第三批、本科二批预录班及对口招生高职高专征集志愿按平行志愿规则投档,只填报征集志愿且符合相应条件的考生档案。

我省大幅提高 工伤保险待遇

本报讯(记者 王红)全省工伤保险待遇将大幅上调。昨日,省人力资源和社会保障厅发出通知,全省工伤保险伤残津贴、供养亲属抚恤金、生活护理费标准全面上调,增发金额8月底前到位。

据介绍,今年工伤保险待遇调整标准综合考虑了全省物价增长水平等因素,重点向待遇水平较低人员倾斜,根据伤残等级、护理依赖程度、供养亲属抚恤金的不同情况,确定每人每月增加金额。本次调整是我省第10次工伤保险待遇调整。

此次调整对象包括:本省行政区域内2012年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或因工死亡职工供养亲属。具体调整方案为:一级伤残至六级伤残人员每人每月伤残津贴分别上调200元、190元、180元、170元、160元、140元。供养亲属抚恤金中,配偶抚恤金每人每月上调100元,其中配偶是孤寡老人上调120元。其他供养亲属抚恤金每人每月上调80元,其中,孤寡老人和孤儿上调100元。生活护理费按实际生活不能自理、大部分不能自理、部分不能自理三个标准,分别每人每月上调120元、100元、75元。此外,凡在1996年10月1日(不含当日)前发生工伤人员,本次待遇调整将在上述标准基础上每人每月另行增加10元。

按照规定,本次工伤保险待遇调整自2013年1月1日起执行,增发金额8月底前到位。

高新区上半年 GDP逾68亿

本报讯(记者 赵文静 宋建巧)今年上半年,高新区GDP完成68.1亿元,增长12%。

统计数据显示,高新区主要经济指标持续稳步增长,上半年地方公共财政预算收入完成10.5亿元,增长25%;固定资产投资72.3亿元,增长52.6%;规模以上工业企业增加值完成35.8亿元,增长13.7%;实际利用外资16800万美元,增长22%;利用域外资金47亿元,增长32.7%;出口创汇24078万美元,增长1.2%。

今年下半年,高新区将突出电子信息产业,加速现代产业体系构建,全力打造“一业七集群”,确保全年实现营业收入1000亿元,其中电子信息主导产业实现销售收入600亿元。同时,掀起新型城镇化建设新热潮,确保全年完成15个村约1000万平方米的拆迁任务,确保完成全年安置房项目开工建设约600万平方米(含续建)。力争完成全年“双千双百”(城区改造提升达到1000万平方米,营业总收入达1000亿元,基础设施投资达100亿元,产业项目投资达到100亿元)目标,加快建设科技城。

北三环高架10月底 与南阳路立交桥“合龙”

届时道路封闭20天

本报讯(记者 刘招 实习生 颜晓航)昨日,北三环快速化工程项目部召开新闻通气会,按照北三环快速化工程的建设计划,下阶段修建的北三环高架桥将与现有的南阳路立交桥“合龙”,预计10月底实施。届时将对南阳路立交东段的下桥区域封闭施工20天左右。

据悉,南阳路立交桥是北三环西段的重要交通节点,是北三环连接京广快速路、西三环以及科学大道、南阳路和江山路两条主干道的交通枢纽。按照工程进度,北三环高架桥将与现有的南阳路立交桥“合龙”,因此需要将南阳路立交东段的下桥区域封闭施工。据该项目部工作人员介绍,根据施工实际情况,施工计划分两期,尽量减少对周边道路交通的影响。目前,“合龙”施工一期工程已经开工,正在进行管线下改等辅助性工程,现有的道路通行方式暂时不变,可以正常通行也可以按保通方案绕行。“合龙”施工二期工程预计将在10月底实施,届时将对封闭道路20天左右。全封闭施工期间,南阳路立交桥两侧均设有围挡。

封闭施工期间,交警部门公布的各方向车辆绕行南阳路立交桥保通方案如下:

由东向西:车辆行驶至南阳路立交桥台后,通过立交地面环岛绕行至沙口路上,正常向西行驶至泰岭路、西三环或科学大道。

由西向东:车辆通过沙口路行驶至南阳路立交环岛后,转至北三环行驶。

由西向东北:车辆可通过桥上匝道或地面环岛转至江山路,选择继续向北或通过国基路、三全路向东。

京广快速路向东:两条路线可供选择,一是在兴隆铺路下快速路后,沿兴隆铺路向东行驶至丰乐路后转向北,进入北三环;二是在南阳路立交下行匝道处行驶至南阳路,然后行驶到丰乐路再转行至北三环。

京广快速路向西:通过南阳路立交环岛后,调头向西行驶;或者在兴隆铺路下快速路,沿沙口路向北进入下穿编组站隧道地面辅道,沿辅道向西行驶。

由东向京广快速路:在南阳路立交环岛行驶至下穿编组站隧道,靠右侧行驶进入京广快速路。

江山路、南阳路南北向通过南阳路立交桥不受影响,可以走南阳路立交桥上,也可以从一层环岛通行。



为提高少年儿童的消防安全意识和自救能力,达到“教育一个孩子,影响一个家庭,带动整个社会”的目的,昨日上午,惠济消防大队消防员对惠济区教育局及所属小学的100多名师生开展了多种形式的消防宣传。

本报记者 宋晔摄

学习雷锋 奉献他人 提升自己

救人小英雄赵东升

本报记者 孙志刚 通讯员 张黎

在中原区建设路第六小学,有个小有名气的“雷锋式少年”,他就是救人小英雄赵东升。

2012年2月17日晚上7时,在郑上路西流湖北侧西岸省航海模型集训队院内,赵东升一家正准备吃晚饭时,突然听到有人喊:“我们快死了,快来救救我们吧!”起初,赵东升以为是有人在闹着玩,仔细听后,确实有人呼救。

循声望去,赵东升看到两个孩子陷入泥坑里。他先跑回家告诉了父母,然后沿着湖岸,向北跑了500多米后,找到一处浅水区,踩着湖面上铺着的几块砖和几根树枝走到东岸。

“天很黑,我一边沿岸边寻找,一边喊‘你们在哪儿’。”赵东升说,他很快找到了两个小孩,一个被淤泥埋到

胸口,一个埋到了下巴。

熟悉情况的小东升,找来一些树枝垫在脚下,轻轻踩着走到坑边,先拽住那名埋得较浅的小孩的手,用力往外拖,把这个小朋友拖出坑时,他的两条腿也埋到了淤泥里。小东升赶紧脱掉棉衣,裹住小男孩往岸边拖。这时,一位好心的群众也拿着两块木板过来,垫在男孩的身下,他们合力把男孩拉出了沼泽地。与此同时,小东升的父亲赵四新和同事也赶来救援。

第一个获救男孩叫明明,今年6岁,住在湖边的柿园村。提起当时的救援,参与救人的赵四新说,“坑的周边十几米全是淤泥,根本下不去脚,大人身体重,一踩下去就是一个几十厘米的深坑。”后来,他们找来树枝,

垫在脚下,再加上垫木板,才走到坑边,把另一名孩子亮亮拖出来。当时,孩子全身都已裹着淤泥,就连耳朵里都是泥巴。医护人员赶到后,经检查,二人身体没有大碍。

赵东升救人的故事不是偶然的,这与他的成长经历分不开。

东升爸爸学历不高,不知道怎么教育孩子,只能对孩子说些实在话。“人的命是很宝贵的,有时候搭把手,就能保住一条命。”这句话成了小东升的人生信条。

救下被小撞伤的孩子,扶起被风吹倒的几辆自行车,大雨中把雨伞让给别人……这些看似细微的小事,都是赵东升坚持做的,在别人危难之际他总能伸出援手,践行着助人为乐的精神。

市领导督查指导 经开区防汛工作

本报讯(记者 朱华 实习生 李梓良)昨日下午,副市长马健带领水务、安监、煤炭等部门负责人,对经开区防汛工作进行督查指导。

在经济技术开发区,马健一行先后察看了世和小区安置点在建工程、城市防汛物资储备和南水北调工程,并详细了解了经开区城市防汛情况。

马健说,要逐项落实安全度汛措施,做好在建工程的安全度汛工作,认真完善防汛预案,做到一有情况就能够迅速反应;要做好防汛队伍建设,备足备好各种防汛物资,及时检查,防患于未然;要时刻保持紧张态势,确保安全度汛,确保人民群众生命财产安全。

整治集贸市场 改善消费环境

本报讯(记者 裴其娟 实习生 郑帅)昨日,市全国文明城市指数测评领导小组办公室组织对我市部分集贸市场文明指数测评工作进行督查,要求进一步整改集贸市场,为市民生活提供更多便利。

督查人员先后来到岗坡菜市场、联华商厦、政通农贸市场,这些市场不同程度地存在环境卫生差等问题,如地板油渍、菜叶随处可见;橱窗污渍多;垃圾箱缺少,箱体污秽不堪;非机动车自由出入市场;精神文明建设专栏未定期更换;有的检测室成了摆设;投诉点标志不明显;消防通道被摊贩占用;市场外圈管理欠缺,占道经营现象严重等。

市全国文明城市指数测评领导小组办公室有关负责人要求,各责任单位要高度重视集贸市场存在的问题,抓紧时间对照全国文明城市的标准,突出重点,全面整治,确保在9月20日之前使集贸市场环境卫生明显改善,创造更加便民、利民、惠民的消费环境。

据悉,近日,市全国文明城市指数测评领导小组办公室将围绕全国文明城市指数测评的各项要求,进行连续10天的专项现场督查。

全市道德模范 故事汇金水首演

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李静)昨日下午,由市委宣传部、市文明办主办,金水区文明办承办的道德模范故事汇首场演出在金水区政府3楼多功能厅举行。

彰显道德力量,释放和谐能量,金水可谓点石成金。音乐快板《道德模范在身边》拉开演出序幕,它把身边的道德小事集中展现在观众眼前。随后,五位极具代表性的“道德模范”在舞台上被艺术化、栩栩如生地展现在观众面前。汇演以真人真事为原型,通过小品、评书、相声等生动有趣的形式,凸显出“社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德”的“四德”精神。

相声《传奇》讲的是助人为乐的QQ奶奶张秀勇,一辈子教书育人,退休后在家义务辅导本院学生,通过QQ言传身教,进行赏识教育;一家人围坐一起过生日,家庭成员中却有一位金发碧眼的外国老人,这是道德模范宋杨在英国留学时照顾的孤寡老人汉斯,为使老人颐养天年,宋杨又带着“洋叔叔”一起回国,继续赡养;评书《忠肝义胆李博亚》,讲述了中国好人榜“见义勇为”好人李博亚千钧一发之际跳下站台救人的感人事迹;小品《鸡蛋哥的心里话》道出了鸡蛋哥任庆河的心声,他用信誉和良心恪守着自己的经营宗旨,从而登上2013年中国好人榜“诚实守信”奖台;小品《执勤》演绎了中国好人榜“爱岗敬业”好民警杨华民。

我市青年扶贫致富 带头人培训班开班

本报讯(记者 李娜 实习生 张娜 通讯员 王晓韵)养殖经验和相关知识、如何做销售、如何做好人际沟通……昨日,随着2013年郑州市青年扶贫致富带头人培训班开班仪式在巩义竹林镇举行,这些实用的知识将由专业人士送到田间地头。

本次青年扶贫致富带头人培训班为期10天,分两批培训。培训班邀请不同领域专家讲课,课程内容包括种养殖技术、农村经济合作组织、人际沟通学、创业心理学等多个方面。

30多岁的田俊宝是其中的一名学员,他目前在中牟县做香椿生意,他说,目前自己的生意规模发展很快,但面临两个急需解决的问题:销售和保鲜。“这次培训真的很及时,我很需要这样的专业指导”。

据悉,培训班由共青团郑州市委、郑州市扶贫办共同举办。培训以普及“三农”政策、提升生产技能、创新经营理念、提高创业能力为主,旨在提高致富带头人依靠科技带动致富的能力和水平,带动更多的群众脱贫致富。

郑州身边好人 之 美丽人生

三千员工的“关爱大使”

本报记者 王红 实习生 蔡菲菲 文 丁友明 图

在富士康郑州园区,彭胡是一名普通的26岁年轻人;可在工作中,他却是厂里3000名工人的“全能调解员”。他员工闹情绪了他要去疏导,闹矛盾了他要去劝架,生病住院了他要去探望……大家都说,彭胡是他们的“关爱大使”。

7月30日上午,记者走进富士康集团郑州科技园区塑艺制造中心组装一厂时,彭胡正在处理突发事件。一名45岁的新员工,因为初上岗不适应环境和一名老员工吵闹起来。面对这位比自己年长许多的同事,彭胡处理问题言语温和,但却有理有据,简单几句话就平息了争端。

其实,今年26岁的彭胡来富士康工作也不过3年,他的工作岗位是周边行政员,通俗地讲,这份工作就是要解决员工诉求、疏导员工心理异常等问题。

在工作中,彭胡面对的同事年龄跨度大,最小的只有18岁,年长的四五十岁。大家年龄不同、生长环境不同,性格也大不相同。有的年轻人火气大,听不进劝;而有的年长者摆老资历,根本不理解彭胡这种“小年轻”。

刚工作时,彭胡没少受委屈,挨过骂,也陷入过困境。但他咬牙坚持了下来,接触的人多了,自己也改变了很多,以前性格很冲动,现在则很平和。

随着经验的不断积累,彭胡也逐渐总结出自己的一套“关爱”心得,对待年长者要晓之以理,对待年轻人则要动之以情,在员工与干部之间要一碗水端平。工作中,他点滴关心同事,生活中,他依然是热心肠。时间久了,员工们无论遇到什么难处总会给彭胡打电话寻求帮助。大家都知道,只要找到彭胡,他一定会全力帮助。

就像同事们说的那样,彭胡就像是一位“关爱大使”,他的手机永远24小时开机,无论白天黑夜,他总是随叫随到,而他自己也非常热爱这份工作,心甘情愿做员工的“贴心保姆”。

